

ROMANIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI
SIMERIA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 20 iulie 2017, în ședința extraordinară
a Consiliului local al orașului Simeria

Ședința convocată de îndată a Consiliului local al orașului Simeria a fost convocată prin Dispoziția nr.384/2017, cu respectarea prevederilor Legii administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

La ședință, din totalul de 17 consilieri au fost prezenți un număr de 9 consilieri, absenți fiind domnii consilieri Steici Marius-Silviu, Șuteu Mircea-Răzvan, Stoica Valeriu, Blumhaghel Artur-Valer, Voica Tiberiu, Oroian Călin-Paul și doamnele Dosan Veronica și Potopea Elena-Silvia.

Domnul consilier Hațegan Pavel, în conformitate cu prevederile art.35 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în calitate de președinte al ședinței, preia conducerea lucrărilor ședinței.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al orașului Simeria din data de 29 iunie 2017, care se aprobă cu 9 voturi „pentru”.

Președintele ședinței, domnul consilier Hațegan Pavel prezintă proiectul de ordine de zi:

I. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Simeria, pe anul 2017.

Inițiator - Rîșteiu Emil-Ioan - primarul orașului

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 9 voturi „pentru”:

Domnul Rîșteiu Emil-Ioan, primarul orașului Simeria prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Simeria, pe anul 2017.

Doamna consilier Bozdog Daniela prezintă raportul favorabil al Comisiei Buget-Finanțe.

Doamna ec. Blaga Julieta-Catița, director al Direcției Economice prezintă explicații legate de proiectul de hotărâre.

Domnul Rîșteiu Emil-Ioan, primarul orașului Simeria aduce la cunoștința celor prezenți faptul că în ședința ordinară din data de 28 iulie 2017 vor fi supuse aprobării Consiliului local salariile de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului și din serviciile de specialitate subordonate Consiliului local, arătând că rectificarea de buget este necesară și pentru asigurarea fondurilor necesare plății salariilor. Explică modul în care s-au stabilit salariile de bază, procedura utilizată bazându-se pe principiile echilibrării, ierarhizării și complexității muncii, valoarea de referință fiind stabilită de consiliu, iar coeficienții aferenți vechimii fiind stabiliți prin lege. Menționează că s-au făcut mai multe simulări, dintre care s-a optat pentru varianta în care calculele pornesc de la o valoare de bază a salariului de 1.900 lei pentru un post de funcționar public cu studii superioare, fără vechime în muncă. Oferă domnilor consilieri exemple de calcul pentru funcții cu diferite nivele de pregătire și vechime în muncă diferită.

Domnul consilier Stoica Gheorghe întreabă dacă în aceste condiții, polițiștii locali vor mai beneficia de norma de hrană aprobată de consiliu.

Domnul primar Rîșteiu Emil-Ioan îi răspunde că, ținând cont de salariile care au fost stabilite pentru angajații Poliției Locale, se va propune acordarea cu titlul de normă de hrană a unei sume fixe, în cuantum de 500 lei/pers./lună.

Nemai fiind înscrieri la cuvânt, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre pe articole, fiecare în parte fiind aprobat cu 9 voturi „pentru”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său, în forma inițiată și cu 9 voturi „pentru” se adoptă **HCL nr. 73/2017**.

Președintele ședinței declară lucrările ședinței încheiate.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
cons. HAȚEGAN PAVEL

SECRETAR,
jr. NICOLAE ADRIAN-TODOR

